
Фарби для стін і стель

Ґрунтувальна й покривна фарба 
на водній основі
- Допомагає приховати ушкодження фарби на стінах і стелях, 

спричинені вологою, нікотином і пожежею.

Властивості продукту Original Spärrvitt Isolerande — базова ґрунтувальна й покривна фарба на водній осно-
ві, призначена для оброблення пошкоджень фарби на стінах і стелях, спричинених во-
логою, нікотином або пожежею під час внутрішніх робіт. Продукт на водній основі має 
хорошу покривну здатність і дуже низький (≤ 5 г/л) уміст летких органічних сполук 
(VOC).

Сфера застосування  Поверхні стель і стін під час внутрішніх робіт у сухих приміщеннях.

Базова поверхня  Використовується для нанесення на поштукатурену й бетонну поверхню, гіпсові й дере-
востружкові плити.

Підготовка поверхні •  Потрібний обсяг робіт залежить від стану конкретної поверхні й висунутих до неї ви-
мог. Базова поверхня повинна бути сухою й очищеною від пилу, забруднень і всього, 
що могло би перешкоджати зчепленню фарби з поверхнею. Забруднену, вкриту кіп-
тявою поверхню вимити очищувальним засобом, потім сполоснути чистою водою.

 •  Стару облуплену фарбу й слабко зчеплені шари поверхні зчистити до міцної основи; 
задля кращої адгезії покриту глянцевою фарбою поверхню обробити шліфувальною 
шкуркою.

 •  Нерівності, отвори й щілини на базовій поверхні заповнити відповідною шпаклівкою, 
наприклад Maxi Pro Light, Maxi Pro Spray, Maxi Pro Special. Зашпакльовану поверх-
ню шліфувати, аж поки вона не стане рівною, прибрати шліфувальний пил.

 •  Заґрунтувати поверхню продуктом Original Spärrvitt Isolerande. Фарбу нанести на 
поверхню подвійним шаром; другий шар наносити щонайменше через 16 годин (за 
нормальних умов), аби фарба висохла..

 •  Перед використанням продукт треба ретельно перемішати. Перший шар за потреби 
розвести чистою водою (до 10 %); фінішний шар наносити на поверхню нерозведе-
ним.

Фінішне оброблення •  Для фінішного оброблення стін наносити 1-2 шари відповідної покривної фарби на 
водній основі з асортименту продукції Sadolin або Sadolin Professional, наприклад із 
серії продукції Expert, Bindo.

 •  Під час оброблення стель продукт Original Spärrvitt Isolerande також наносити як 
фінішний шар. За бажання поверхню можна пофарбувати в 1-2 шари відповідною 
покривною фарбою на водній основі з асортименту продукції Sadolin або Sadolin 
Professional, наприклад із серії Expert, Bindo.
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Дані, наведені в описі продукту, отримано в лабораторних умовах, і тому вони можуть варіюватися залежно від методу нанесення 
продукту на поверхню, погодних умов тощо. Наведену інформацію можна використовувати як посібник під час вибору продуктів і 
методів роботи. Представник не несе відповідальності за пошкодження, спричинені ігноруванням правил користування продуктом 
або застосуванням продукту не за призначенням. Для отримання додаткової інформації просимо звертатися до представника про-
дукту. Представник продукту залишає за собою право вносити зміни в наведені дані без попереднього повідомлення.

Технічні характеристики (EN 13 300)

Сфера використання внутрішні роботи в сухих приміщеннях.
Зчеплювальна речовина алкідна емульсія й сополімерна дисперсія
Ступінь глянцю глибокоматовий 3.
Покриваність (1 шар) 6–8 м²/л залежно від властивості всотування базової поверхні й сфери використання 

продукту.
Час висихання (23 °C, RН 50 %) суха на дотик фарба через 4 години; можна фарбувати повторно через 16 годин.
Розчинник чиста вода.
Колір білий.
Робочі інструменти пензель, валик, розпилювач.
Очищення робочих інструментів водою, одразу після використання.
Уміст ЛОС (VOC) ≤ 5 г/л (граничний уміст ЛОС у ЄС для даного продукту (підвид A/e) — 30 г/л).
Зберігання ємність з фарбою захищати від холоду й зберігати щільно закритою в сухому й прохолодному 

місці за температури від +5 до +30 °C.
Термін зберігання 3 роки в закритій заводській тарі.
Тара 10 л.

Рекомендації щодо фарбування й 
догляду за поверхнею

 •  Потрібна температура повітря й поверхні під час фарбування — від +10 до +25 °C (рекомен-
дована темп. +18 ± 2 °C), відносна вологість повітря від 40 до 80 % (рекомендована — 65 %). 
Нижча чи вища за припустиму температура і (або) протяг під час фарбування можуть спричи-
нити утворення неякісної плівки фарби.

 •  Між нанесенням шарів дати пофарбованій поверхні висохнути відповідно до вимог.
 •  Під час роботи фарбу наносити рясно, аби поверхня якнайдовше залишалася вологою й об-

роблюваною. Під час оброблення стін вирівняти нанесену на поверхню фарбу рухами валика 
вгору й донизу так, аби останній рух валика вздовж кожної смуги фарби був здійснений в 
одному напрямку по всій стіни. Під час фарбування стель працювати в напрямку падіння світ-
ла, тобто рухатися від вікна й розрівнювати фарбу.

 •  За звичайних умов остаточно міцною плівка латексної фарби стає протягом 3–4 тижнів після 
фарбування, тому до закінчення цього терміну слід уникати інтенсивного очищення пофарбо-
ваної поверхні. Якщо потрібно очистити пофарбовану поверхню раніше, зробіть це вологою 
ганчіркою.

Безпека праці   Зберігати в недоступному для дітей місці. Працювати в добре вентильованому приміщенні й 
використовувати засоби індивідуального захисту. Уникати потрапляння хімікату на шкіру й в 
очі. Проковтнувши хімікат, негайно звернутися до лікаря. У разі поганого самопочуття зверну-
тися до Інформаційного центру з отруєнь або до лікаря.

Охорона навколишнього 
середовища й поводження з 
відходами

 Після завершення роботи щільно закрити ємність з фарбою. Перед очищенням робочих інстру-
ментів прибрати рештки продукту. Не зливати продукт до каналізації або водойми. Рідкі залиш-
ки фарби відвезти в місце збирання шкідливих відходів, утилізувати лише цілком порожні єм-
ності.
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